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ОБҐРУНТУВАННЯ ДОЦІЛЬНОСТІ ЗАКУПІВЛІ. 

Замовником виступає Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27 імені Дмитра Іваха 

м.Хмельницького. Навчальний заклад заснований Хмельницькою міською радою, в порядку визначеному 

законом, що регулює діяльність навчального закладу як неприбуткової установи. Фінансово-господарська 

діяльність закладу здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України, Законів України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», та інших нормативно-правових актів на основі його кошторису та плану 

асигнувань, які складаються та затверджуються відповідно до чинного законодавства.  

Джерелами формування кошторису навчального закладу є: 

- кошти міського бюджету, в розмірі, передбаченими нормативами фінансування загальної середньої 

освіти; 

- кошти, отриманні за надання платних послуг. 

Комісією закладу було здійснено обстеження дерев’яних вікон. Згідно з актом обстеження аварійний 

стан було виявлено в (40) дерев’яних вікнах, які потребують заміни на енергоефективні, енергозберігаючі 

металопластикові вікна, для впровадження заходів із енергозбереження, підвищення термомодернізації будівлі.  

Відповідно до листа Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради від 04.04.2023 року                 

№ 01-22/651 щодо належного освоєння бюджетних коштів згідно з кошторисними призначеннями (в межах 

помісячних асигнувань), враховуючи довідку про зміни до кошторису № 504 від 18 квітня 2023 року, в термін 

до 01.09.2023 року з метою забезпечення своєчасного та повноцінного освітнього процесу нового 2023/2024 

навчального року в умовах війни та з метою підготовки закладів освіти до проведення опалювального сезону, 

Замовником вирішено розпочати підготовку до проведення відкритих торгів на закупівлю «Придбання 

металопластикових вікон з метою підготовки до проведення опалювального сезону (заміна дерев’яних 

вікон на металопластикові)» (код ДК 021:2015:44220000-8 Столярні вироби).  

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

Обсяги закупівлі визначено відповідно до акту обстеження вікон.  

Якісні та технічні характеристики визначено відповідно до умов державної програми енергозбереження 

та вимогам ДБН В.2.6-31:2021 ДБН В.2.6-31:2021 “Теплова ізоляція та енергоефективність будівель”, та з 

урахуванням загальноприйнятих норм, ТУ та ДСТУ для зазначеного предмета закупівлі. 

Очікувана вартість закупівлі складає 699730,81 грн з ПДВ, враховуючи розмір бюджетного 

призначення. 

 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-05-11-012274-a

